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平成３０年度第６回教育委員会定例会 会議録 

 

 

◇ 開催年月日 平成３０年９月４日（火）  １６時００分開会 

１７時０５分閉会 

 

◇ 開催の場所 教育委員会室 

 

 

◇ 出席者  

教育長        杉元 羊一 

委員（職務代理者）  津曲 貞利 

委員         髙島 まり子 

委員         桃木野 聡 

委員         立元 千帆 

 

◇ 説明のため出席した者の職氏名  

    管理部長     緒方 康久    教育部長     中﨑 新一郎 

    総務課長     森﨑 浩文    施設課長     米盛 光明 

    文化財課長    池田 雅光    美術館副館長   西園 史朗 

    図書館副館長   柿元 正子    学務課長     大脇 俊朗 

    学校教育課長   下江 嘉誉    保健体育課長   竹之下 浩徳 

    青少年課長    楠原 豊     生涯学習課長   吉松 健二      

少年自然の家所長 永吉 眞一    中央学校給食センター所長  松山 英作 

 

◇ 書記 

    総務課主幹    堀田 竜也    総務課主査    池田 香織 
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◇ 議事日程 

１ 開 会 

２ 会議成立の宣告  

３ 会議録署名者の指名 

４ 会議の公開等について 

５ 議 案 

定第２３号議案 平成３１年度鹿児島市立高等学校学科別募集定員を定める件 

定第２４号議案 平成３０年度鹿児島市社会体育功労者及び社会体育優良団体の教育

委員会表彰の件 

６ 報告事項 

(1) 生徒の死亡事故について 

(2) 鹿児島市いじめ問題等調査委員会について 

(3) 教育委員会所管施設の指定管理者再公募について 

(4) 平成３０年度鹿児島市教育講演会について 

(5) 教育委員会関係の主な行事について 

７ その他  

８ 閉 会 
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◇ 会議要旨 

  

１ 開会 

教育長  それではただいまから、平成３０年度第６回教育委員会定例会を開会いたし

ます。 

 

２ 会議成立の宣言 

教育長  桃木野委員は少々遅れて来られるということですが、既に定足数に達してお

りますので、会議は成立しております。 

 

３ 会議録署名者の指名 

教育長  本日の議事日程は、お手元に配布したとおりでございます。本日の会議録署

名は、髙島委員と私の方で行います。 

 

 

４ 会議の公開等について 

教育長  次に、会議の非公開についてですが、本日審議する定第２３号議案は、後日

県において一斉に発表されます高等学校の募集定員の案件、定第２４号議案は、

人事・人選に関する案件、報告事項(1)と報告事項(2)は個人情報の保護を要す

る案件、報告事項(3)は市議会報告前の案件であるため、非公開で傍聴を禁止す

る取扱いとしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

（異議なしの声） 

 教育長  ご異議もないので、そのように取り扱わせていただきます。 

 

 

６ 報告事項 

(1)   生徒の死亡事故について 

 

【 本 報 告 は 非 公 開 】 

  

  ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

５ 議案 

定第２３号議案 平成３１年度鹿児島市立高等学校学科別募集定員を定める件 

原案可決 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 

 

 

  ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 
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定第２４号議案 平成３０年度鹿児島市社会体育功労者及び社会体育優良団体の教

育委員会表彰の件 

原案可決 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 

 

  ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

６ 報告事項 

(2)   鹿児島市いじめ問題等調査委員会について 

 

【 本 報 告 は 非 公 開 】 

 

 ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

(3)   教育委員会所管施設の指定管理者再公募について 

  

【 本 報 告 は 非 公 開 】 

 

  ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  （4）  平成３０年度鹿児島市教育講演会について 

 

 教育長  次に報告事項(4)について、説明をお願いします。 

 事務局  報告事項関係資料(4)をご覧ください。８月２３日市民文化ホールで行われま

した鹿児島市教育講演会の概要についてご報告いたします。はじめに１の講演

会の概要についてでございます。講師は慶應義塾大学の川畑秀明教授で、演題

は「子どもの脳と心の発達から個性と対応性を捉える」でございました。内容

といたしましては、新学習指導要領に示された児童生徒に育成すべき資質・能

力との関連を示した上で、脳科学の立場から捉えた今後必要とされる社会的能

力、知的能力、適応能力やその育成のあり方についてスライドや動画等を用い

ながら解説され、児童生徒の観察や個々の多様性に対応する指導に生かせるお

話でございました。講演を聞いた教職員からは「難しい脳内の話ではあったが

具体例を挙げながら講演してくださりとても理解しやすかった。」、「子供の思

考について理解する手掛かりになった。」、「２学期から子供と接する際に生か

していきたい。」などの感想が寄せられました。参加者数につきましては合計１，

３２１人でございました。２は過去の講演会の概要でございます。以上でござ

います。 

 教育長  はい。ただいまの報告事項につきまして、お聞きになりたいことがありまし

たらご質問いただければと思います。 
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  ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

（5）   教育委員会関係の主な行事について 

 

 教育長  次に報告事項(5)について、説明をお願いします。 

 事務局  議案綴りの９ページをご覧ください。報告事項(5)の教育委員会関係の主な行

事についてご説明いたします。はじめに市立美術館の特別企画展「明治維新１

５０周年 日本洋画の夜明け」が９月２８日から開催されます。次に、市立高

等学校体育祭、中学校体育大会と小学校運動会が記載の日程で開催されます。

次に、市民生き生きスポ・レクフェスタ２０１８が、１０月２０日、２１日に

開催され、１０月２０日にはスポーツ心理学者の児玉光雄氏によるスポーツ講

演会も行われます。次に、１０月８日体育の日は、郡山総合運動場など市内の

公共体育施設を無料で開放いたします。１０ページをご覧ください。市郡中学

校駅伝競走大会と小学校陸上記録会がそれぞれ１０月１０日と１１日に県立

陸上競技場などで開催されます。以上でございます。 

 教育長  ただいまの報告事項につきましてお聞きになりたいことがありましたらご質

問いただければと思います。 

教育長  よろしいでしょうか。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

７ その他 

教育長  最後に、事務局から何かありますか。 

事務局  次回以降の日程についてご案内いたします。１０月の定例会は、１０月１６

日火曜日の１６時からを予定しております。また、計画学校訪問につきまして

１０月以降の予定をお配りしておりますので、訪問先等のご希望の変更等がご

ざいましたら、事務局までご連絡ください。訪問当日の詳細なスケジュールに

つきましては後日お知らせいたしますのでよろしくお願いします。以上でござ

います。 

 

 

８ 閉会 

教育長  それでは、以上をもちまして、本日の定例会を終了いたします。 

 

 

【以上】 

 

 

 


